

УТВЕРЖДАЮ

Прокурор Щербиновского района
советник юстиции

_____ В.В. Юдин

« » апреля 2022 года

Прокурором района в суд направлено уголовное дело в отношении подрядчика, похитившего бюджетные средства, выделенные на улучшение жилищных условий многодетной семьи

Проведенной прокуратурой района проверкой соблюдения жилищного законодательства, установлено, что многодетная семья, воспитывающая 5 детей, проживает в доме общей площадью менее 45 кв. м., имеющим признаки аварийности. При этом, несмотря на обращения заявителя, местной администрацией не принимались меры к признанию дома аварийным и переселению из него граждан.

По результатам принятых мер прокурорского реагирования жилье признано аварийным, семье оказана мера поддержки, как малоимущей, помощь в подготовке необходимого пакета документов для постановки на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях. За счет средств местного бюджета выделена социальная выплата в сумме более 3,6 млн рублей на строительство (приобретение) жилья в сельской местности. В 2020 году после получения всех необходимых разрешительных документов многодетной семьей с подрядной организацией заключен договор на строительство нового дома. Вопрос окончания строительства поставлен прокуратурой на контроль.

Проведенными в 2021 года прокуратурой проверками установлено, что выбранный подрядчик допустил хищение выделенных бюджетных средств. Несмотря на подписание актов выполненных работ и получение денег, до конца работы по контракту не исполнил, в том числе не обеспечил установку газового оборудования, подключение дома к объектам инженерной инфраструктуры, применил менее качественные дешевые материалы, чем предполагалось по проектной документации.

Благодаря принятым мерам реагирования и координации, в том числе возбуждению по материалам, направленным в порядке п. 2 ч. 2 ст. 37 УПК РФ, уголовного дела по ч. 3 ст. 159 УК РФ в отношении подрядчика, допустившего хищение указанных средств, удалось добиться скорейшего подключения дома к системам коммунальной инфраструктуры, введения его в эксплуатацию и заселения многодетной семьей в новый дом общей площадью 129 кв. м.

По итогам расследования уголовное дело направлено прокурором в суд. Обвиняемый признал вину в полном объеме и компенсировал причиненный ущерб.